



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO, ARTE E CULTURA

**RETIFICAÇÃO DO 1º TERMO ADITIVO AO EDITAL PROEX 05/2015 -
PROGRAMA DE BOLSAS DE EXTENSÃO DE LÍNGUAS ESTRANGEIRAS E
PORTUGUESA DA UNILAB - 2015/2016.**

A Pró-Reitoria de Extensão, Arte e Cultura – PROEX da UNILAB torna público a retificação do aditamento ao edital PROEX 05/2015, que dispõe sobre a validade das bolsas (item 2).

Onde se lê:

2. DA VALIDADE DAS BOLSAS

Os resultados da seleção de propostas e a concessão de 10 (dez) bolsas, para o qual se abrem inscrições neste Edital, são válidos para **o período de 18 de setembro de 2015 a 31 de dezembro de 2016.**

Leia-se:

2. DA VALIDADE DAS BOLSAS

Os resultados da seleção de propostas e a concessão de 10 (dez) bolsas, para o qual se abrem inscrições neste Edital, são válidos para **o período de 18 de setembro de 2015 a 17 de dezembro de 2016.**

Redenção-CE, 25 de agosto de 2016.

Profa. Dra. Rafaella Pessoa Moreira
Pró-Reitora de Extensão, Arte e Cultura
SIAPE: 1944312

Pró-reitoria de Extensão, Arte e Cultura – PROEX
Contatos: proex@unilab.edu.br / 85 3332-1385/85 3332-1417